OEF 180113 over de overheidsfinancién 3 AM E2

Opgave 1. Over de overheidsfinancién 3 AM

1. Waarom is het financieringstekort gelijk aan het verschil tussen het nieuwe
saldo van de staatsschuld en het voorgaande saldo (een jaar eerder) van de
staatsschuld?

Omdat dit het bedrag is wat de overheid netto moet lenen, dus financieren.

2. Waarom is het begrotingstekort niet altijd gelijk aan het werkelijke tekort aan
het eind van het jaar?

Omdat een begroting een inschatting is, en de werkelijkheid van de
overheidsfinancién beinvloedt worden door een beter of juist slechter
presterende economie dan verwacht.

3. De overheid leent vooral geld op de geldmarkt / kapitaalmarkt / de

vermogensmarkt.

4. Is de staatsschuld een voorraadgrootheid of een stroomgrootheid? Leg uit
waarom.
een voorraadgrootheid. De staatsschuld is een saldo op een specifiek
moment.
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